

# 驾车民警躲避突然变道行人负伤

菏泽一民警处警途中为躲避两变道老人而多处负伤,因处置果断,无群众受伤

本报菏泽9月29日讯(记者 赵念东 通讯员 李增强) 菏泽一民警在一次处警时,驾警车行至珠江路段时,因该路段进行维护施工,北侧车道封闭,南侧车道成为混合车道,而两名骑电动车的老人突然变道迎面向警车驶来,左有机动车,右有同向骑车群众,为了保证群众安全,该民警紧急踩下刹车,并向左侧猛打方向盘避让,撞在来向行驶的轿车车门上,身体多处负伤,所幸未有群众受伤。

9月27日,正值农历八月十五,合家团圆的日子,菏泽市公安局开发区分局佃户屯派出所民警韩鲁一大早来到派出所值班备警。当天下午,辖区发生一起命案,韩鲁带领值班同事迅速出警,第一时间联系救护车,将被害人送往医院抢救。随后,韩鲁协助分局刑警大队民警开展现场勘查、走访调查和抓捕嫌疑人工作。

17时左右,接到群众报警称雷泽湖湖区有人打架,韩鲁遂带领同事驾车前往处置。在出警车辆行至珠江路段时,因该路段进行维护施工,北侧车道封闭,南侧车道成为混合车道,机动车、非机动车和行

人双向混行,车、流量大,路况复杂。

在韩鲁行进过程中,前方来向车道突然有两位老人骑电动三轮车变道,迎面向警车驶来,而此时,韩鲁驾驶的警车左侧有来向的机动车,右侧有同向骑电车、自行车的群众。为了保证群众的生命安全,驾驶警车的韩鲁面对突如其来状况,下意识紧紧踩下刹车,并向左侧猛打方向盘避让,结果警车撞在了来向行驶的轿车车门上。

因为韩鲁临时的果断处置,两位骑电动三轮车的老人安全无恙,来向轿车车门损坏,但车内人员有惊无险,韩鲁头部重重地撞在了车玻璃上,被破碎的玻璃刺伤,造成脑震荡、头皮撕裂,手指骨折,颈椎椎间盘突出,多处皮肤挫伤,软组织损伤,头部缝合13针。其他出警人员身上不同程度受伤。

在危急时刻,把安全留给群众,把危险留给自己。据了解,连日来,社会各界群众陆续到医院探望韩鲁,纷纷为其义举点赞。



韩鲁的领导与同事到医院看望韩鲁。本报通讯员 李增强 摄

# 拎鸟不能上公交,您知道不?

菏泽一老人执意拎鸟上车,被民警劝解才离开,耽误发车半小时

本报菏泽9月29日讯(记者 姚楠) 公交车上不能带宠物上车,包括鸟类,您知道吗?27日早上,一位老人欲拎鸟乘坐5路公交车被拒,尽管驾驶员一再解释这是公交乘车规定,老人仍要坚持上车,双方僵持了将近半小时,才被赶来的辖区民警劝解。

27日早7时30分左右,5路公交车起点恒盛大市场站处,一位

老人拎着鸟笼上车,被驾驶员邹声为拦住:“不好意思大爷,不能拎鸟上车。”

老人有些不以为然:“咋不能上,我这就是个小百灵。”说着就往车厢里走。驾驶员一看,连忙拦住,再次说明拎鸟不能上车。“大爷你看,咱车厢里面贴着乘车规定呢,上面写着禁止携带家养宠物乘坐公交车。”

老人则辩解称:“你这写的是禁止携带家养宠物,是说狗,我这是鸟,碍什么事呢?就一只小百灵,我还蒙着布,它又不拉不尿的,弄不脏车厢,怎么不能上?”

邹声为一再解释,这是公交车的乘车规定,老人则继续坚持上车,且越说越气:“你别没事找事了行不?”老人坚持不下车,无

奈下驾驶员只得拨打110,民警一番调解后,老人才拎着鸟笼下了车,而5路公交车也因此耽误了将近半小时才得以发车。

据了解,公交车厢内张贴有乘车须知,共十二条,其中第九条明确规定:“禁止携带易燃、易爆、有毒物品和家养宠物乘坐公交车”,而家养鸟类也属宠物范围,公交公司工作人员提醒广大

市民注意乘车须知,勿携带宠物上车,做到文明乘车。

除此之外,还有“车辆运行中,乘客不要与驾驶员交谈、闲聊等”,“乘坐公交车时不得躺、卧、占据或践踏座位”,“不得在车辆行驶中强求上、下车或催促驾驶员开快车”等详细规定,您都注意到了吗?

THE FUTURE CITY  
交通·未来城

# 齐秦

## 10月20日

### 邀 您共话未来

#### 交通未来城认筹全城热启

**商铺专享1万买一平**

**公寓专享1千买一平**

交通未来城齐秦大型演唱会, 将于10月20日晚在菏泽演武楼华彩举行, 更有水晶芭蕾、激光舞等视觉盛宴点燃你的激情, 魔幻魔术、金奖杂技挑战你的眼球。你想参与本次盛宴吗? 你想现场聆听齐秦天籁之音吗? 即刻拨打抢票热线, 详询营销中心。

## 抢票热线: 3190000/3118222

项目地址: 菏泽市人民路与长江路交汇处东北角  
开发商: 菏泽交通集团房地产开发有限公司

全程策划: 菏泽博润营销策划有限公司  
物业服务: 交通集团惠和物业

\* 本广告仅作参考, 不构成正式合同邀约, 开发商保留对其中所有细节的最终解释权和修改权, 活动内容详询售楼处。